



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR

Av. Professor Mario Werneck, nº 2590, Bairro Buritís, Belo Horizonte, CEP: 30575-180 Belo Horizonte - Minas Gerais

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 69 DO 2º PROCESSO SELETIVO DE 2017 PARA CURSOS
TÉCNICOS SUBSEQUENTES PRESENCIAIS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – IFMG *CAMPUS* OURO PRETO**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação do Edital nº 69, de 09 de junho de 2017, relativo ao segundo semestre de 2017 para os Cursos Técnicos Subsequentes do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais – IFMG *campus* Ouro Preto:

Onde se lê:

CAMPUS OURO PRETO												
NOME DO CURSO	DURAÇÃO ANOS	TURNO	VAGAS TOTAL	VAGAS AC – A0	COTAS IFMG - Ls							
					L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14
TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES	2	NOTURNO	25	12	2	3	2	3	1	1	0	1
TÉCNICO EM SEG. DO TRABALHO.	2	NOTURNO	36	18	3	4	3	4	1	1	1	1
TÉCNICO EM MEIO AMBIENTE	2	NOTURNO	30	15	2	4	2	3	1	1	1	1

Leia-se:

CAMPUS OURO PRETO												
NOME DO CURSO	DURAÇÃO ANOS	TURNO	VAGAS TOTAL	VAGAS AC – A0	COTAS IFMG - Ls							
					L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14
TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES	2	NOTURNO	25	12	2	3	2	3	1	1	0	1
TÉCNICO EM SEG. DO TRABALHO.	2	NOTURNO	36	18	3	4	3	4	1	1	1	1

Os candidatos que já haviam realizado a inscrição para o curso Técnico em Meio Ambiente deverá enviar mensagem para o e-mail ingresso@ifmg.edu.br.

Belo Horizonte, 13 de junho de 2017.

Kléber Gonçalves Glória
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais.